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SSSZZZEEEMMMÉÉÉLLLYYYEEESSS   AAAUUURRRAAA---CCCSSSAAAKKKRRRAAA   EEELLLEEEMMMZZZÉÉÉSSS   
 
 
Az AURA VIDEO STATION a Bioszenzoron keresztül megvizsgálta az Ön bio-adatait. Ezeket az 
adatokat kielemezte, feldolgozta és viszonyította a jellegzetes érzelmi-energetikai állapotokhoz. 
 
Az AURA-CSAKRA FOTÓ és ELEMZÉS színes, vizuális megjelenítést ad a mért bio-adatokról. Ezek az 
információk kizárólag ismeretterjesztő és reprezentációs célokat szolgálnak. 
Bármilyen egészségügyi vizsgálatért vagy diagnózisért, kérjük, forduljon szakorvoshoz! 
 
 
AZ ÖN AURA SZÍNE 
 
 

 

SÖTÉT-VÖRÖS   realisztikus, gyakorlatias, testiség, szorgalom, életerős, alapos, kitartó 

VÖRÖS  energikus, izgatott, versenyszellem, erő, szexualitás,  dinamikus, aktív, vezető alkat, 

NARANCS  pozitív, eredményes, kreatív, kalandvágyó, üzleti érzék, kihívás, élet élvezete 

SÁRGÁS NARANCS tudományos ,elemző, intellektuális, részletes, logikus, rendszerező,  

SÁRGA  derűs, könnyed, játékos,  kreatív, intellektuális, szórakoztató, kíváncsi, aktív 

ZÖLD  kiegyensúlyozott, barátságos,  természetes, elégedett, tanító, közlékeny, gyors felfogású 

SÖTÉT ZÖLD határozott, rámenős, gyors észjárású, célra törő, anyagias, közlékeny, szervező  

KÉK  gondoskodó, érzékeny, kedves, megbízható, segítőkész, hűséges, nyugodt, csendes 

INDIGÓ  érzékeny,  mély  érzelmek, kedves, őszinte, befeléforduló, művészi 

IBOLYA  intuitív, karizmatikus,  érzéki, elragadó, művészi hajlam, elmélkedő, jövőbelátó, újító 

LEVENDULA  fantázia, képzelőerő, törékeny, érzékeny, átszellemült, tartózkodó 
FEHÉR  transzcendentális, intuitív, csendes, átszellemült,magasabb tudatosság, sprituális 
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AZ AURA  MÉRETE  
 
A vörös kör jelenti az AURA MÉRETÉT amely megmutatja, hogy mekkora energiát sugározunk  
magunk köré. 

 
NAGY, SZÉLES AURA (75-100) hatalmas és intenzív 
életenergiát mutat, melyet mások is érzékelhetnek. 
Használja ezt a különleges kisugárzást és aurájának erejét 
életcéljai és álmai megvalósításához. 

 
KÖZEPES, ÁTLAGOS AURA  (40-75) erős egyéniséget 
és sugárzó energiát jelez. Céljai valóra válhatnak az aura 
megnövelésével és fokozottabb öszpontosítással.  
 
KIS AURA  (0-40) alacsony energiaszintet jelez. Mások is 
érzékelhetik a visszahúzódást és levertséget. Próbálja 
növelni kisugárzását magakörül és erősíteni az aura erejét. 

 
 
CSAKRA MÉRET ÉS FORMA  ÁTTEKINTÉSE 
 
Tekintsük  át a következő variációkat mindegyik csakrára vonatkozóan: 
 

   KEREK - kiegyensúlyozott, harmónikus csakra működés.   

 OVÁLIS - kissé kiegyensúlyozatlan csakra 

   NAGY - túl aktív, túlzott energia termelés.  
 

  KICSI - alacsony szintű aktivítás, jelentős energiahiány. 

   SUGÁRZÓ  - kiegyensúlyozott, magas energiaszint, csakra pozitív 
   tulajdonságokkal  

   SÖTÉT - alacsony energiaszint, kiegyensúlyozatlan, stresszes csakra 
       működés. 
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AAA   CCCSSSAAAKKKRRRÁÁÁKKK   AAAKKKTTTIIIVVVÍÍÍTTTÁÁÁSSSAAA   

 
Energia központjaink vagy csakráink megismerése hozzásegíthet bennünket a megfelelő termékek, és 
terápiák használatához, melyek által kialakíthatunk egy kiegyensúlyozottabb és magasabb 
energiaszintet életünkben. 
 

1. GYÖKÉR CSAKRA 
 
Ez a csakra a gerincoszlop végződésénél található és kapcsolatban áll az életenergiával, fizikai 
aktivitással, érzelmekkel, akaraterővel, szexualitással. Kapcsolódó testrészek és szervek a lábak, az 
izületek,  izmok, szív, vér és az idegrendszer. 
 

 
Magas életenergia, sugárzó, érzéki és szenvedélyes tulajdonságok. 
 
 
Közepes életenergia, aktív életstílus. 
 
 
Alacsony életenergia, túlélés, balesetek, stressz jellemzők. Szükséges fizikai 
regenerálódás mellyel visszanyerheti energiáját és vitalitását! 

 
2. SZEX CSAKRA 
 
Ez a csakra a köldök alatt helyezkedik el és kihat a  kreativitásra, termékenységre, valamint az 
életenergia érzelmi kifejezésére. Kapcsolódó testrészek és szervek a nemi szervek, belek, a lép, vese. 

 
Magas teljesítőképesség, erős érzelmi megnyilvánulás. 
 
 
Közepes teljesítőképesség és érzelmi kifejezés. 
 
 
Alacsony teljesítőképesség és kreativitás, korlátozott érzelmi kifejezés.
Növelje alkotóképességét és önkifejezését! 
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3. SOLAR PLEXUS CSAKRA 
 
Ez a csakra a gyomorszájnál helyezkedik el és összefügg a kisugárzással, magabiztossággal, és az 
alkotó, intellektuális gondolatokkal. Kapcsolódó testrészek és szervek a gyomor, hasi idegközpont 
és a máj.   
 
 

Magasfokú alkotókészség, elemző és intellektuális szemléletmód, derűs, 
pozitív beállítottság.  
 
 
Közepes szintű kreativitás, intellektuális beállítottság, vidám természet. 
 
 
Alacsony szintű önkifejezés,  felszínesség. 
Vigyen több vidámságot és játékot az életébe, növelje alkotókészségét! 

 
 
4. SZÍV CSAKRA 
 
Ez a csakra a szív körül helyezkedik el és kapcsolatban áll a  komunikációval, szociális 
képességekkel. Kapcsolódó testrészek és szervek a szív, a tüdő, a mellkas, a keringés, a karok és a 
kezek. 
 
 

Magas fokú szeretet, érzékeny, kedves megnyilvánulás. 
 
 
 
Átlagos kommunikációs kézség,  kedves és érzékeny tulajdonságok 
  
 
 
Alacsony szívenergia, szociális kapcsolatok és önkifejezés. Találja meg a 
megfelelő személyt, akivel megoszthatja belső gondolatait,  érzelmeit!  
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5. TOROK CSAKRA 
 
Ez a csakra a torok körül helyezkedik el  és összefügg a kommunikációval, beszédkézséggel. 
Kapcsolódó testrészek és szervek a tűdő,  torok, hörgők és a hang. 
 

 
Érzelmek és gondolatok erős,határozott kifejezése, magasszintű 
kommunikatív tulajdonságok 
 
  
Átlagos kommunikáció, érzékenység, kedvesség. 
 
 
Kiegyensúlyozatlan energiák,  korlátozott érzelmi és szóbeli megnyilvánulás. 
Találjon más módot gondolatai és érzelmeik kifejezéséhez! 

 
 
 
 
6. HARMADIK SZEM CSAKRA 
 
Ez a csakra a szemek között található és összefügg a megérzésekkel, előrelátással, művészettel és a 
kreatív gondolatokkal. Kapcsolódó testrészek és szervek a szemek,  idegrendszer, agy, homlok. 
 
 

Magas intuitív energia, erős művészi és spirituális tulajdonságok. 
 
 
Közepes intuitív energia, átlagos művészi és spirituális képességek. 
 
 
Alacsony intuitív energia, művészi képesség. 
Hallgasson megérzéseire,  fejezze ki alkotó,  művészi gondolatait! 
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7. KORONA CSAKRA 
 
Ez a csakra a fejtetőn található, amely kapcsolatban áll a hatodik érzékkel, spiritualitással, 
felvilágosodással. Kapcsolódó  testrészek és szervek a fej, agy,  autonom idegrendszer.  
 
 

Magas intuitív képesség, kisugárzás, érzékenység, spirituális tulajdonságok.  
 
 
Közepes szintű intuitíció, érzékenység, spirituális tulajdonságok 
 
 
Alacsony fokú megérző képesség,  spiritualitás. 
Új irányra és útmutatásra  van szükség jelenlegi életében. 
 

 
 
 
 
SZEMÉLYES AURA-CSAKRA EGYENSÚLY  
 
Ez a grafikon mutatja az  aura-csakra egyensúlyát. 
 
 

Nagyon kiegyensúlyozott. Aurája és a csakrái harmonikus egyensúlyban 
vannak 
 
 
Átlagos egyensúly, az aura és a csakrák nincsenek teljes összhangban. 
 
 
Nagyon kiegyensúlyozatlan, az aura és a csakrák alacsony energiaszintet 
jeleznek. Törekedjen harmónikus, kiegyensúlyozott életvitelre, hozza 
egyensúlyba  auráját és csakráit. 
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SSSZZZEEEMMMÉÉÉLLLYYYEEESSS   BBBIIIOOO---AAADDDAAATTT   EEELLLEEEMMMZZZÉÉÉSSS   
 

 
A következő bio-adat grafikonok és mutatók fontos részei az Ön energia felépítésének. 

 
 
SZÍNELEMZÉS / YIN-YANG 
 
A SZÍN KERÉK áttekintést ad a teljes aura színtartományról. Hozza egyensúlyba auráját, használja 
saját aura színeit vagy az ezekkel ellentétes (komplementer) színeket. 

 
 
         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ez a grafikon mutatja a YIN-YANG EGYENSÚLYÁT. A rövid mutató jelenti a YIN-női vagy 
bal oldal tulajdonságait.  A hosszú mutató a YANG-férfi vagy jobb odal tulajdonságait jelképezi.  
 

         YING-YANG egyensúly (a mutatók közel vannak egymáshoz, vagy fedik egymást) női- férfi
 energiák harmonikusnak állapotot tükröznek. 

       Kiegyensúlyozatlan női- férfi  egyensúly, nem harmonikus energia állapot, szükséges a bal-
női és a jobb-férfi energiákat egyensúlyba hozni. 

  Nagyon kiegyensúlyozatlan, az egyik oldalon feszültség mutatkozik. Hozza egyensúlyba  
 jobb és bal oldali energiáit.  

AZ ÖN SZÍNKEREKE 

 
YIN-YANG EGYENSÚLY 

 

A SZÍNEK JELLEMZŐI 
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ELME-TEST-LÉLEK GRAFIKON 
 
Az ELME-TEST-LÉLEK GRAFIKON képi megjelenítést ad a test, az értelem és a lélek közötti 
energiamegoszlásról. 
          
 
 
 
 
 
 
 
ÉRZELEMMUTATÓ 
 
Az ÉRZELEMMUTATÓ valós időben jeleníti meg az érzelmi-gondolati reakciókat, változásokat. 
 

 
 

ELME-TEST GRAFIKON 
 
Az  ELME-TEST GRAFIKON megmutatja az általános értelem-test kondícióját a 
testhőmérséklete alapján. 

 

LÉLEK: Leginkább a személyes fejlődésen, érzelmeken, 
megérző képességén, szellemi és belső 
 tulajdonságokon  van a hangsúly. 

ELME:  Önkifejezés,  szellemi és érzelmi  megnyilvánulás, 
kommunikáció van előtérben. 

TEST:  A fizikai realitás, valós edmények, testi aktivitás áll 
középpontban. 

NYUGODT 
Harmonikus, nyugodt, 
pozitív állapotot jelez, a jobb 
oldalra kitérő mutató.  

                FESZÜLT 
Feszült, stresszes állapotot 

jelez, amikor a mutató a bal 
oldal irányába tér ki. 

Felfokozott érzelmi állapot, zaklatottság, 
idegesség vagy erős érzékenység. 
 
Nagyfokú érzelmek, érzékenység, szabad 
önkifejezés. 
 
Stabil, passzív, nehezen mutatja ki  
érzéseit.
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STRESSZ/RELAXÁCIÓ GRAFIKON 
 
A RELAXÁCIÓS GRAFIKON a fizikai stressz-relaxációs szintet  mutatja a testhőmérséklete alapján. 
A bal oldali oszlop szolgál alaphelyzetként (környezet).  A zöld oszlop és a bal felső érték mutatja a 
SZEMÉLYES RELAXÁCIÓS-NYUGALMI SZINTET.      
 

 
ENERGIA SZINT GRAFIKONJA 
 
Az ENERGIA SZINT GRAFIKON a különböző energia csatornákat mutatja, amit főként a bőr 
elektro-aktivitása alapján mérünk. Az Indigo Csatorna (1) az Intuicios energiat mutatja. A Zold
Csatorna (2) a Mentalis energiat mutatja. A Vilagos Kek Csatorna (3) az Erzelmi energiat mutatja. 
A Piros Csatorna (4) a Fizikalis energiat mutatja. 
 
 

 

  
 
Az egyenlő oszlopok jelzik a különböző energiacsatornák harmóniáját és  szervezetének 
kiegyensúlyozott működését. Az egyenlőtlen oszlopok azt mutatják, hogy az energiaszint 
alacsony, nincs összhangban,  szervezetének egy része kibillenhetett az egyensúlyából. Az Ön 
rezgés tartományát a diagram kimutatja az alacsony 10.0000-es értéktől a felső 1,500,000-os 
értékig. 

ZÖLD OSZLOP = RELAXÁCIÓ SZINTJE 
110+  Teljesen ellazult, nagyon kiegyensúlyozott állapot, magas energiaszint. 
100 
  95  Átlagos, napi fizikai aktivitás vagy nyugalmi szint. 
  90 
  80- Intenzív fizikai stressz, alacsony keringés, alacsony fizikai energia. 
 

1,500,000  EXTRÉM MAGAS VIBRÁCIÓS TARTOMÁNY 
 -800,000 nagyobb megalapozottságra és koncentrációra van szükség. 
 
 800,000 MAGAS VIBRÁCIÓS TARTOMÁNY 
-500,000  magas szintű intuíció és érzékenység.  
 Több megalapozottság és koncentrálás ajánlott 

 
  500,000 KÖZEPES VIBRÁCIÓS TARTOMÁNY jó eredmény, a  
 -250,000  lélek-test-elme egyensúlyát mutatja 
 

250,000 ALACSONY VIBRÁCIÓS TARTOMÁNY 
  -70,000 könnyen eléri célját és növelni energiaszintet, viszont  több pihenés ajánlott. 
  
    70,000 NAGYON ALACSONY VIBRÁCIÓS TARTOMÁNY 
   -10,000 Fokozza érzékenységét és energiaszintjét.
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AAAzzz   ÖÖÖnnn   ssszzzeeemmmééélllyyyeeesss   AAAuuurrraaa   ssszzziiinnneeeiii:::    
 
 
Kérjük  tekintse át a következő területeket a Aura-Csakra képen. 
 
Bal oldal (Nöi-Yin) 
A bal oldalon lévő szín az a szokásos rezgés amely Önben van. Ez az amit belül érez, de talán nem 
tud kifejezni.  
 
A fej körül  
A fej körüli szín mutatja azt, amit most érez. Visszatükrözi az  Ön jelenlegi gondolati-lelki állapotát.  
 
Jobb oldal (Férfi-Yang) 
A színek a jobb oldalon a  belőlünk áradó energiát  jelzik, ezek a tulajdonságok  valószínűleg 
láthatók vagy érezhetők mások számára is Ön körül. Ez az amit Ön a külvilág felé mutat.
  
Középen (Alap aura szín) 
Az Ön fő aura színe az  ami a test középpontjában látható. Ez az alap aura szín segít meghatározni 
az Ön személyiség típusát és nem változik olyan gyorsan, mint a külső színek.  
 
Sötét, zavaros vagy összetett aura színek 
Ön lehet, hogy feszült, fáradt vagy érzelmi problémák terhelik. Lehet, hogy jelenleg egy hatalmas 
változás szakaszában van és több különböző energia hatása alatt van. 
 
Csakrák 
Minden egyes csakra alakja, mérete és színerőssége visszatükrözi a különböző fizikai, érzelmi, 
mentális és spirituális állapotokat  az Ön aurájában.    
 
A szabályos köralakú csakrák  kiegyensúlyozott energia rendszer mutatnak 
A nem köralakú,  elmosódott csakrák az energia központok kiegyensúlyozatlanságát mutatják. 
Vizsgálja meg és elemezze egyenként csakráit, a szín, forma, intenzitás alapján. 
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AAAuuurrraaa   SSSzzzííínnneeekkk   ÖÖÖsssssszzzeeefffoooggglllaaalllááásssaaa 
 
 
Sötét Vörös:  Realisztikus, alapos, aktív, erős akarat, túlélő típus  

Piros:  Aktivitás, erő, energikusság, vitalitás, versenyszellem, győztes, erős szexualitás 
jellemzi, szenvedélyesség   Kapcsolatban áll a keringéssel, szívvel és a fizikai 
testtel.  

Rózsaszin:  Kedvesség, érzékenység, érzékiség, gyöngédség, művészi hajlam,izgatottság  

Narancs-Vörös:  Bizalom, erőteljes kreativitás 

Narancs:  Kreativitás, termelékenység, felfedező típus ,  bátorság  
Kapcsolatban áll a nemi szervekkel és az érzelmekkel. 

SSáárrggááss-- Narancs:: Analitikus, kreatív, intelligens, tudományos érdeklődésű, maximalista. 

SSáárrggaa:  Kreativitás, intelligencia, játékosság, optimizmus, kényelmesség   
Kapcsolatban áll a léppel és az életerővel. 

AArraannyysszziinnűű:  Bölcsesség, önismeret, spiritualitás, intuitiv gondolkodás. 

SSáárrggááss--Zöld:  Kommunikáció, őszinteség. 

Zöld:  Tanítói képesség, szociális hajlam, kommunikáció, embereket, állatokat, 
természet szeretete.  Kapcsolatban áll a szívvel és a vesékkel. 

Türkiz:  Gyógyító, érzékeny, békés, nyugodt, együttérző. 
Kapcsolatban áll az immunrendszerrel 

Kék:  Gondoskodó, érzékeny, kedves, segítőkész, intuitív. Kapcsolatban áll a torokkal 
és a pajzsmiriggyel. 

Indigó:  Intuitív, érzékeny, hűséges, mély érzelmek . 
Kapcsolatban áll a harmadik szemmel és az agyalapi miriggyel. 

Ibolya:  Érzékenység, művészi hajlam,  természetfeletti képességek. Kapcsolatban áll a 
koronacsakrával az idegrendszerrel és a tobozmiriggyel. 

Levendula:   Képzelőtehetség, jövőbelátás, ábrándozás, átszellemültség. 

Fehér:  Spiritualítás, érzékeken túli érzékelés, magasabb tudati szint, átszellemültség. 
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3/3/09    5:58 PM 
 

 
 
JOBB OLDALI DOMINÁNS 
 
Testünk jobboldali, férfi aktív felének magasabb energia szintje van, mint a bal, női passzív 
oldalnak.  Tegyük fel magunknak a következő kérdéseket: 
 
Problémát okoz-e érzéseinket, gondolatainkat vagy alkotóképességünket kifejezni? 
 
Testünk jobb felében tapasztalunk-e valamilyen betegséget vagy gyengeséget? 
 
Tapasztalunk-e erős belső érzéseket vagy indulatokat? 
 
 
 
 
FEJ DOMINÁNS 
 
Fejünknél nagyobb rezgést tapasztalunk, mint a testünk más részeinél. Tegyük fel magunknak a 
következő kérdéseket: 
 
Általában sokat gondolkodunk-e vagy csak jelen pillanatban van tele a fejünk? 
 
Úgy véljük-e, hogy a gondolkodásunk elkülönül az érzéseinktől? 
 
Hogyan tudjuk megteremteni a lelki nyugalmat önmagunkban? 
 
 
 
 
STRESSZES / ALACSONY ENERGIA 
 
Jelenleg ez egy nagyon stresszes időszak számunkra? Rengeteg változáson megyünk keresztül, 
vagy túl sok egyidejűleg végzett teendőnk van? Az auránk igen jelentős energiahiányt mutat. 
Nagyon aktívnak tűnhetünk, de valójában a belső tartalékainkat használjuk fel. Az adrenalin 
szintünk a magasba szökhet. Itt van a megfelelő idő arra, hogy rendszeresen kikapcsolódjunk 
mind testi, mind gondolati szinten. Kikapcsolódásképpen menjünk vízpartra, hegyekbe, hogy 
lazíthassunk és feltöltődhessünk. Érdemes lenne tanácsokat kérni azokról a dolgokról, amelyek 
segíthetnek nekünk az alkotóképességben, a kiegyensúlyozottságban és a pihenésben. 
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PIROS AZ AURÁBAN 
 
A Piros szín ősi életenergiát jelképez. A lendületes tevékenységek jó érzéssel töltenek fel. A 
tiszta Piros szín fizikális erőt és vitalitást sugároz. Jellemző ránk az erős akarat és a versenyben 
maradás. Ezzel a színnel számíthatunk konkrét eredményekre terveinkkel kapcsolatban.  
 
A sötét, zavaros Piros szín feszültséget, kiegyensúlyozatlanságot vagy idegességet jelez, akár 
betegséget is szimbolizálhat. A Piros szín kapcsolódik az Első vagy Gyökér Csakrához, 
lábakhoz, csontvázhoz, keringéshez és a szívhez. Tegyük fel magunknak a következő kérdéseket: 
 
 
Vannak igazán pozitív céljaink az életben? 
 
Egészséges és boldog a szexuális életünk? 
 
Nehézséget jelent-e érzelmeinket kifejezni? 
 
Elegendő időt fordítunk sportolásra, testmozgásra vagy aktív pihenésre? 
 
Megfelelően gondoskodunk fizikai állapotunkról? 
 
Nyitva tartjuk-e a szívünket? 
 
Tudatában vagyunk-e annak, hogy bármit megvalósíthatunk, amit célul tűzünk ki magunknak? 
 
 
NARANCS A FEJ KÖRÜL 
 
A tiszta, ragyogó Narancs ezen a területen lelkes személyiségünket jelezi, a szó szoros 
értelmében majd kirobbanunk az ötletektől, mellyel másokat is tűzbe hozhatunk. Erős érzelmek 
vezérelnek, és belső megvilágosodás jelzi, mire van éppen szükségünk. Céljaink eléréséhez akár 
a legvégsőkig is elmegyünk. Sötét, zavaros Narancs érzelmi zavartságot, vagy meghiúsult 
kreativitást jelez. Gyakran nehézséget okoz véghezvinni kitűzött céljainkat, ami még több 
feszültséghez vezet. 
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SÁRGA A BAL OLDALON 
 
Tiszta, ragyogó Sárga áramlik befelé a bal oldalunkon keresztül, mely azt mutatja, hogy még 
inkább központosítjuk erőinket. Erős személyiségünket és fokozott összpontosításunkat társítva 
hatékony, célszerű eredményeket érhetünk el. Élvezzük a partikat, könnyen a társaság 
középpontjába kerülünk. Sötét, zavaros Sárga beáramlása erre a területre túlságosan korlátozó 
egyéniséget mutat. Hajlamos maximalizmusra és túláradó aggodalomra bizonyos szabályokkal és 
rendelkezésekkel kapcsolatban. Túl sok gondolat van a fejünkben, nehézséget jelenthet este 
nyugovóra térni. Alvászavaraink lehetnek. 
 
 
 
 
SÁRGÁS-NARANCS A JOBB OLDALON 
  
A tiszta, ragyogó Sárgás-Narancs pozitív mentális energiát jelent. Ötleteinket, gondolatainkat 
nagyszerű alkotókészségünkkel könnyen kifejezhetjük. Nagy örömet lelünk az élet egyszerű 
dolgaiban. Izgalmunk új kalandokhoz, sikerhez és elismeréshez vezethet. Sötét és zavaros 
Sárgás-Narancs nyomást, terhet jelez, mely eredhet elfojtott bánatból, csalódásból. Nehézséget 
okozhat érzelmi kontaktusba kerülni másokkal. 
 
 
 
 
PIROS A SZÍV KÖRÜL  
 
A tiszta, élénk Piros a szív körül, a könnyen áramló életenergiát mutatja. Sugárzunk az örömtől 
és a boldogságtól. Képesek vagyunk öngyógyításra, immunrendszerünk kiegyensúlyozott. Sötét, 
zavaros Piros gyenge szívenergiákat és immunrendszert jelez. Szomorúságból, aggódásból vagy 
egy “megtört szívből” származó fizikai vagy mentális stressztől szenvedhetünk. 
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PIROS SZEMÉLYISÉG 
 
A következő kifejezések és jellemző szavak a PIROS személyiséghez kapcsolódnak: 
 
Terület Meghatározás                                                                                                .  
 
Fizikum Fizikai vitalitás, kitartás, életerő, szexualitás, dinamikus tettek, energikus, 

gyakorlatias, vezető alkat, néha túl aktív. 
 
Érzelem Izgatott, szenvedélyes, ösztönző, magabiztos, érzéki, vágyak megszállottja, 

kirobbanó, lobbanékony vérmérsékletű, haragos. 
 
Mentalitás Akaraterő, versenyszellem, győzni akarás, izgatottság, nyíltság. 
 
Szellemiség Isten fizikai realitásként van jelen, és ez visszatükröződik minden pozitív 

cselekedetben. 
 
Motiváció Siker, győzelem, teljes és intenzív élet. 
 
Küldetés/Látomás Az élet megtapasztalása és élvezete „Itt és most”. 
 
Fejlődés Robbanékony, erőteljes kitartó növekedés, fejlődés. 
 
Testmozgás Testépítés, futball, futás, minden versenyképes és profi sport, aerobic, kocogás, 

tánc. 
 
Feltöltődés Az akaraterőt szeretettel párosítani, a fizikai és érzelmi kifejezés egyensúlyba 

hozása, társasági, elfogulatlan viselkedés. 
 
Kommunikáció Intenzív, hangos, erőteljes, egyenes, gyors kommunikáció. 
 
Magatartás, Reakció Ösztönző, lobbanékony, kirobbanó, erőteljes, izgatott, közvetlen. 
 
Kapcsolatok Élvezet, ösztönzés, általában rövid ideig tartó partnerkapcsolatok. 
 
Társaság, Barátok A figyelem középpontja, nagyon aktív, őszinte. 
 
Szex, Intimitás Erotikus,  izgalmas,  szenvedélyes szeretők. 
 
Pénz A siker, a biztonság, jele, fizikai befolyás és hatalom, megfontolás nélküli 

költekezés. 
 
Siker Mindent megtesz a siker és győzelem kedvéért, a végső siker a hatalom elérése.  
 
Foglalkozás Aktív, izgalmas munkák a siker és győzelem lehetőségével, változatosságra van 

szüksége. 
 
Karrier Vezető alkat, eladó, produktív, vállalkozó típus. 
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Elme/Test 
 

A vörös személyiségek nagy örömet találnak önmaguknak szexualitáson és 
fizikai testükön keresztül való kifejezésében. Életüket itt és most élik 
erővel, bátorsággal és bizalommal. A valóság számukra megfogható, mert 
látják, hallják, érzik és meg tudják szagolni. Ezeknek a személyiségeknek 
rendkívül erős az akaraterejük és az élet minden fizikai oldalát élvezik. A 
vörösek erőteljesek, energetikusak és gyakran megtalálhatók szövetkezeti 
vállalkozásokban vagy vezető pozíciókban. 

A vörösek az életet a fizikai valóságon és tevékenységeken keresztül érzékelik. Elsődleges 
motivációjuk, hogy élőnek és erősnek érezzék magukat. Állandóan keresik az izgalmat, és saját 
környezetüket és sikereiket az alapján ítélik meg, mekkora a hatalmuk és mennyire 
versenyképesek. A vörösek igyekeznek sikeresek lenni és született nyertesek. Szenvedélyesek az 
életben. A tűz elemet képviselik: a fizikai szerelmet, szenvedélyt, forróságot és vágyat. 

 Minél több izgalmat tapasztalnak, annál inkább érzik, hogy élnek.A vörösek gyakorlatiasak, 
tevékenység orientáltak, szeretnek eredményeket elérni, és sikeresnek lenni. Kielégíthetetlen 
késztetésük van a győzésre és valami értékes és fontos alkotására az életükben. Erős akaraterejük 
és intenzív, szinte határtalan fizikai energiájuk lehetővé teszi számukra, hogy különösen aktívak, 
kitartóak és sikeresek legyenek szinte mindenben, amit tesznek. Más emberek néha 
nyomasztónak érezhetik a vörösek hatalmát, izgalmukat, testi és érzelmi nyomásukat, 
egyszerűen „túl soknak”. 

A vörösek munkahelyükön vagy magánéletükben szeretnek izgalmas és stimuláló légkörben 
élni, amit mások stresszel és feszültséggel telinek érezhetnek. Hajlamosak magukat a 
maximumig hajtani és megerőltetni. Be kell bizonyítaniuk, leginkább saját maguknak, hogy 
bármit és mindent megtehetnek, amit csak akarnak. 

A vörösek igazán társasági emberek. Élvezik, ha egyszerűen csak a barátaikkal és 
haverjaikkal tölthetik az idejüket. A kellemes időtöltéshez tipikus formája számukra az egész 
éjszakás tánc, szinte mindennek a megünneplése a barátokkal vagy egy szenvedélyes éjszaka 
eltöltése szeretőjükkel.  

Bár a vörösek nyitottak és kommunikatívak lehetnek, nem nagyon hatékonyak, ha mély belső 
érzésükről kell beszélniük. Nem tanulták meg, hogyan beszéljenek legmélyebb titkaikról és, 
hogyan osszák meg azokat. Lényeges lépés belső önmaguk szabad kifejezése felé, ha érzékenyek 
és világosak. A vörösek megtapasztalják fizikai testük rengeteg érzelmét és érzését. Nagyon 
érzéki lények.A harmonikus vörösek energetikusak, optimisták, őszinték és lojálisak. Kifelé erőt 
és kitartás sugároznak és erős a vágyuk, hogy életüket a legteljesebb mértékben éljék. A vörösek 
életcélja, hogy a fizikai világot teljes egészében örömmel, bátorsággal és energiával tapasztalják 
meg. A vörösek képesek az emberiségnek megmutatni az emberi lény hatalmát és erejét. 

A vöröseknek magas szintű függetlenségre és fizikai szabadságra van szükségük. Szeretik 
felfedezni a fizikai valóság minden aspektusát. A felfedezés és kaland hatalmát és izgalmát is 
élvezik. A vörösek képesek teljesen egyedülállóak és egyéniek lenni. Az önkifejezésnek olyan 
szokatlan módját és oly sok szenvedélyt generálnak, hogy néha nehézséget okoz nekik a 
társadalmak átlagpolgárról alkotott sztereotip képébe beilleni.  
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Mindazonáltal, a vörös személyiségek hozzá vannak szokva ehhez az egyediséghez, és 
valósággal szárnyra kapnak tőle. Eléggé furcsa, de hajlamosak a magányos farkas szerepére, 
akinek véletlenül sok a barátja. A vörösek kíváncsiak, rendíthetetlenül kitartóak és tolakodóak. 
Az élet minden aspektusa szenvedélyesen érdekli őket. Ha izgalmakkal és tettekkel teli életre 
vágyik, társuljon vörös személyiségű erőkhöz. Nehézséget okoz számukra a türelem gyakorlása 
vagy a projektek fejlődésére várás. Mindent azonnal akarnak és nem félnek ragaszkodni ahhoz, 
hogy ötleteik és céljaik most a legfontosabbak. 

 A vörösek nem csak azt tudják, hogyan keltsék fel a figyelmet, de azt is, hogyan kapják meg, 
amit akarnak. Erőteljes, testi-érzelmi energiáik, hajtó, erős akaraterővel kombinálva, a megfelelő 
eszközöket és dolgokat adják a kezükbe, hogy sikeresek lehessenek versengő, materialista 
világunkban.A vörösek könnyen türelmetlenné és frusztrálttá válhatnak, ha a dolgok nem 
mennek. Sokkal kényelmesebben érzik magukat, ha fizikai tevékenységet végezhetnek egy adott 
szituációban, mintha határozatlan, mentális fogalmakat kellene kikutatniuk. Sokkal jobban 
ismerik a valós tevékenységen keresztüli tanulás koncepcióját. A vörösek számára könnyebb 
megtanulni táncolni, kocsit szétszedni vagy életbiztosítást értékesíteni, ha fizikai önállóságban 
tehetik. A tantermi tanulás számukra nem megfogható. A strukturált instrukciók és könyvből 
tanulás általában olyan mentális fogalmakat igényelnek, melyek nem valósak vagy fizikailag 
megfoghatóak. 

Mivel állandóan erőteljes testi és érzelmi energiák áramlanak keresztül a vörösek testén, 
nehéz számukra, hogy nyugodtan üljenek, és passzívak legyenek. Az egyetlen módja, hogy 
egyensúlyt és harmóniát érjenek el az, ha fizikai testüket megmozgatják és megtalálják a módját 
belső hatalmuk kiegyensúlyozásának. Ha a vörösek pozitív levezetést találnak testi-érzelmi 
energiájuknak, nagyon erőteljessé válnak, és képesek lesznek álmaikat manifesztálni.   

A fizikai erőt és kitartást igénylő sportok csodálatos levezetést adnak a vörösek erőteljes, 
impulzív energiáinak.Ha a vörös személyiségek nincsenek harmóniában, érzelmileg vagy 
fizikailag kimerültnek érezhetik magukat. Frusztrálttá, levertté vagy testileg-érzelmileg 
robbanékonnyá válhatnak. Erejük híján, erős érzelmi és testi energiáikat gyakran fizikai 
harcokban, erőteljes szexuális összecsapásban vagy érzelmi kiégésben engedik szabadjára.Nehéz 
egy ereje-hagyott vörös környezetében lenni, mivel követelőző, erőteljes, robbanékony lehet, és 
állandóan szüksége van arra, hogy a figyelem középpontjában legyen. A kiegyensúlyozatlan 
vörösek erőteljes, nyomuló és uralkodó személyiséget mutathatnak. Mindazonáltal, nincsenek 
tudatában ennek, mivel állandó, gyors tevékenységeik és győzni- és céljukat elérni akarásuk 
hajlamos elhomályosítani érzékelésüket. Nincsenek tudatában, hogy mások nem akarják követni 
ezt a bizonyos gyorsaságot vagy hatalmat. Az erejük-hagyott vörösek könnyedén, gondolkodás 
nélkül átlépik maguk és mások érzéseit, határait és korlátait.  

A vörösek meghallgatnak spirituális vagy misztikus témákat is, de túlságosan 
földhözragadtak és saját realizmusukhoz ragaszkodóak ahhoz, hogy megértsék vagy elfogadják 
ezeket a gondolatokat. Másrészt a vörösek esetenként megláthatják a spiritualitás izgalmát és 
hatalmát, ha az a valláson alapul és dönthetnek úgy, utánajárnak, miről is szól ez az 
egész.Szenvedélyes energiájukból, akaraterejükből és az irányítószerepre való kényszeres 
vágyukból kifolyólag a vörösek erőteljes vezetőkké válhatnak. A vörös spiritualitása 
megfogható. Istent hatalmas emberi lényként érzékelik, aki uralkodik és tudja, hogyan irányítsa 
az emberi életet. Másrészt a vörösek túlságosan excentrikusak és hagyománybontók ahhoz, hogy 
a szervezett vallásban fellelhetőek legyenek. 
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Társadalmi élet  
A vörösek társasági személyiségek. Szeretik az embereket és szeretnek emberek között lenni. 

A társaságba járás és csellengés a barátokkal, haverokkal, szeretőkkel vagy társakkal a vörösek 
egyik kedvelt tevékenysége. Könnyen találnak barátokat és beszélgetőtársakat, akárhova is 
mennek. Hajlamosak a vonzás és izgalom auráját sugározni maguk körül. Partikon a vörösek 
általában a figyelem középpontjában vannak. Élvezik, ha gyönyörű férfiak vagy nők veszik 
körül. 

Vibráló, energetikus és stimuláló személyiségük erővel és vitalistással kombinálva vidámmá 
teszik a létet velük. A vörösek szeretnek interakcióba lépni környezetükkel és érdekli őket mások 
véleménye és gondolatai. A vörösek excentrikusak és egyedülállóak lehetnek. Erős fizikai és 
érzelmi kreativitásukból kifolyólag gyakran nehezükre esik a társadalom normáihoz való 
alkalmazkodás. Szokatlan viselkedésük, például, ahogy néha öltözködnek, időnként sokkoló 
lehet egy konzervativizmuson alapuló társadalomban.  

A vörösek érzékenyek és könnyen megsérthetőek. De soha nem mutatják ki érzékenységüket. 
Továbbá nagyon érzelmesek is. Ki kell, hogy fejezzék érzéseiket és érzelmeiket, hogy 
megtapasztalhassák magukban a békét és harmóniát. A zöldekhez hasonlóan a vörös 
személyiségek érzelmeiket és érzéseiket nagyon természetes módon fejezik ki. Mint az érzéki 
állatoknak, meg kell szabadulniuk ettől az impulzív, intenzíven erőteljes energiától. És ezeket az 
érzéseket fizikai testükön keresztül kell, hogy kifejezzék.  

A kommunikáció nem tartozik a vörösek kedvenc tevékenységei közé, bár erőteljes társalgók. 
A magasröptű, intellektuális beszélgetésekkel szemben előnyben részesítik a társadalmi vagy 
üzleti találkozókat. Még ha a vörösek szeretik is a partikat, vagy a nagy összejöveteleket, nagyon 
gondosan kiválasztják, kivel kerülnek kapcsolatba. Általában csak hosszú távú barátaik, vagy 
olyan emberek előtt nyílnak meg, akiket ismernek és bízhatnak bennük. A vörösek szeretik 
azokat, akik megértik vágyaikat és céljaikat. 
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Kapcsolatok és intimitás 

 
A vörösek szexuális lények, és nagy életétvágyuk van. Szeretik, ha testileg és érzelmileg 

stimulálva vannak, és ugyanennyire szeretnek stimulálni másokat is. Ha megkérdez egy vörös 
személyt, be fogja vallani, hogy ideje nagy részében gondol a szexre. Vágyaik hajtják őket. 
Szeretik konfrontálni és sokkolni is embertársaikat, csak azért, hogy láthassák reakcióikat és 
érzelmi válaszukat. A szex életet jelent a vörösek számára. Világegyetemükben ez a lényeges 
erő. A vöröseknek nehézséget okoz hosszabb ideig meglenni szex nélkül. Szükségük van a 
szexuális interakció ezen izgalmas és éltető érzésére. E realisták számára a szex egy vággyal teli, 
érzéki és élettől duzzadó tapasztalat. Életüket a fizikai testükben minden oldalról teljesen ki kell 
élvezni. Szeretik nyitottan kifejezni vágyaikat, szexualitásukat és szenvedélyüket. Mindazonáltal, 
a szex nem mindig jelent szerelmet és együttérzést is, de fizikai gyönyör, melyet élvezni kell és 
megtapasztalni. 

Egy vörös személyiség számára jelentős kihívás egy érzékeny, hosszú távú, érzelmi és nyitott 
kapcsolatban élni. Gyakran rövid távú, izgalmas kapcsolatokra és találkákra összpontosítanak. A 
vöröseknek sok barátjuk van, de csak néhány közeli és intim. Szexuális hatalmuk miatt a vörösek 
gyakran megfelelő jelöltek viszonyokhoz. Jobban szeretik a kezdeti vonzódás romantikus érzését 
és egy új partnerrel való találkozás izgalmát. Szeretnek játszani a tűzzel. 

Szexuális vezéreltségük miatt a vörösek nem túl monogámak. Egyszerűen nem tudnak 
változtatni ezen. Szexuális erejük túl sok csinos férfit vagy nőt vonz. Egy vörös a szexuális 
orgazmust a tapasztalatok legmagasabbikaként fogja érezni. Számukra ez majdnem felér a 
spirituális megvilágosodással.A vörösek szeretnek eljárni a barátaikkal, éjszakákon át táncolni, 
és bárokban van diszkókban lógni. Nem lesz belőlük tökéletes férj vagy feleség. Ha veszik a 
bátorságot, hogy szoros partnerkapcsolatot alakítsanak ki, szükségük van a fizikai szabadságra 
partnerüktől. Ha a szenvedély, szex és izgalom megtalálható a kapcsolatukban, a vörösek nagyon 
őszinte és lojális partnerek.A vöröseket gyakran a saját színtartományukból (mély-vörös, vörös, 
narancs) vonzzák a Szín Személyiségek. A vörösek szeretik a szerelem izgalmát és stimulálását. 
Ez a testi és szexuális izgalom sok vonzást fog alkotni, de másrészt sok konfliktust is okozni fog. 
Az intimitás és mélyebb megértés gyakran nehezen érhetők el. 

A vörösök vörösökkel való interakciója gyakran olyan, mint egy robbanás, vagy egymással 
versenyző tüzek égése. Mindazonáltal, nagyon jó tükrök egymásnak. A sárgák a vörösek 
szexuális és fizikai erejét játékossággal és örömmel egészítik ki. Mind a narancs kalandornak, 
mind a vörös győztesnek sok időre van szüksége saját magára. Ezért szoros kapcsolatuknak soka 
térre és megértésre van szüksége egymással szemben.Hogy termékeny kapcsolatot alakítsanak 
ki, a vöröseknek meg kell érteniük a kékek, indigók, levendulák és fehérek érzékenységét és 
belső békére való igényüket, hogy interakciójuk sikeres legyen. 

A vöröseket a zöld és mély-zöld személyiségek mentális gyorsaságuk, eleganciájuk és belső 
erejük miatt vonzzák. Jövőbelátó és innovatív jellemzőik miatt a lilák jól illenek a vörösekhez, 
habár sok érzékenységre van szükség. A lila szenvedélye és víziója és a vörös fizikai 
megközelítése csodákat alkothat a földön.Általában a vörös személyiségeknek meg kell érteniük, 
hogy mások nem olyan erőteljesek és ambiciózusak, mint ők. Mások érzéseivel szembeni 
érzékenység és tudatosság segíthet hosszú távú, kielégítő kapcsolatok kialakításában.  
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Karrier és pénzügyek 
Szinte lehetetlen megállítani egy vöröset, ha egy cél követése vagy elérése mellett dönt. 

Erőteljesek projektek elérésében és befejezésében. Erőteljes fizikai hajlandóságuk által vezetnek 
rá másokat a tevékenységre és munkára, és akaraterejük puszta lényegénél fogva. Egy vörös 
számára a „Nem” nem elfogadható válasz. A „Nem” egyszerűen azt jelenti, hogy nem 
próbálkozott elég erősen.A vörösek nem stratégiával vagy előrelátással vezetnek, hanem 
bátorsággal és hatalommal. A vörösek úgy tudják a legjobban megoldani problémáikat, ha 
aktívak maradnak, és erőteljesen tevékenykednek és pozitív elvárásokkal és ötletekkel. Nem 
szeretnek üldögélni és elméleteket megvitatni. A vörösek kreatív, néha szokatlan ötletekkel 
állnak elő, de fizikailag is részt akarnak venni a kéznél lévő probléma megoldásában. Mind a 
pozitív kilátások, mind a pozitív elvárások megléte fontos számukra. A vörösek nagyon 
türelmesek, ha megoldások kereséséről vagy problémák megoldásáról van szó. Ha a dolgok nem 
mennek a maguk útján, türelmetlenek, mérgesek vagy frusztráltak lesznek magukkal vagy közeli 
barátaikkal. A vöröseknek kell, hogy a dolgok az „ő” útjukon menjenek, ami gyakran vezet 
súrlódásokhoz egy csoport-környezetben. Mindazonáltal, ha érzelmileg és mentálisan nyitottak 
maradnak, nagyon kreatívak és hatalommal bíró problémamegoldók tudnak lenni. A vörösek 
különösen jók a projektek befejezésében. Ha valahol kitartásra, bátorságra és erőre van szükség, 
a vörösek segítségét szívesen látják.Ha egyszer határozottan egy irányt választottak, a 
vöröseknek meg kell tanulniuk elfogadniuk más opciókat és megoldásokat. Ha makacsak és 
rugalmatlanok, az nem mindig pozitív vagy segít nekik céljuk elérésében. Minél rugalmasabbak 
és diszkriminatívabbak tudnak lenni, annál jobban megértik, hol változtassanak irányt és 
irányítsanak különböző projekteket a sikeres befejezés felé.A pénz fontos téma a vörösek 
számára, főleg azért, mert hatalmat képvisel társadalmunkban.  

Tudják, hogyan dolgozzanak és érjenek el jó jövedelmet. A vörösek gyakran birtokolnak 
saját vállalkozást vagy találhatóak vezető pozícióban. Motivációjuk a pénz, amit megkeresnek és 
a tevékenység és izgalom, amit tapasztalnak. A vörösek független személyiségek. Nem szeretik, 
ha megmondják nekik, mit tegyenek és mikor, vagy hogy miben higgyenek. Gyakran olyan 
foglalkozásokat választanak, ahol a saját főnökük lehetnek és saját ötleteiket egyénként 
fejezhetik ki. Ellenőrizni és irányítani akarják saját életüket. A vörösek élvezik, ha maguknak 
dolgozhatnak, egyedül és munkájukra összpontosítva. Akkor a legjobbak, ha világos képük van 
arról, mit kell elérni, és szabadon választhatják meg a legjobb és leghatékonyabb utat maguknak. 
A vörös személyiségek jobban szeretik a fizikai munkát, amely lehetőséget ad nekik, hogy saját 
céljaikat elérjék és győzzenek. Mélyen gyökerező vágyuk, hogy a legjobbak legyenek, és 
mindent megtesznek „amire csak szükség van”, hogy beteljesítsék céljaikat. Igénylik, hogy 
munkájukat és életüket ők ellenőrizhessék. A verseny és az érdekes munka izgalma jó 
motivációs tényezők a vörösek szálmára. Projektek elérésére és befejezésére irányuló 
akaratukból kifolyólag a vörösek bármely munkakörnyezetben létfontosságúak lehetnek.A 
tipikus vörös foglalkozások közé tartoznak: vállalkozó, sporttal kapcsolatos szakmák, értékesítő, 
marketingvezető, menedzser, sebész, vezető, atléta, táncos és modell. 
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Egészség, jó közérzet és növekedés 
 

A vöröseknek rengeteg fizikai és érzelmi energiájuk van. Ha megtanulják, hogyan találjanak 
pozitív levezetést hatalmas erejüknek, és ha azt is megtanulják, hogyan irányítsák 
életenergiájukat kreatív projektekbe és pozitív tevékenységekbe, akkor nagyon sikeres és boldog 
egyéniségek lesznek. 

Ahhoz, hogy harmóniában maradjanak, a vörös személyiségeknek teljes potenciáljukat ki kell 
élniük és fejezniük. Pozitív utakat kell találniuk, hogy kifejezzék hatalmas, robbanékony és 
intenzív energiájukat, mint pl. a sport, gyakorlatok, munka vagy kreativitás. Azt is meg kell 
tanulniuk, hogy hatalmukat kreatív módon éljék meg, és intenzív testi és érzelmi energiájukat 
maguk vagy mások megsértése nélkül engedjék szabadjára. Ha a vörösek megtanulnak eléggé 
érzékenynek lenni, hogy megérezzék saját és mások érzéseit, több szeretetet és elfogadást fognak 
tapasztalni életükben. A vöröseket nem lehet rávenni, hogy lazítsanak, passzívak legyenek, vagy 
csak ne csináljanak semmit. Túl sok az erejük és energiájuk. Az elengedés és relaxálás egy jó 
módja a „elengedett lógás”, miközben egy tevékenységben vesz részt. Ezt „tevékenység közbeni 
összpontosított tudatosságnak” vagy „relaxált tevékenységnek” hívnám.A testi tevékenységek 
vagy sportok csodálatos módjai hatalmas energiájuk kifejezésének. Kocogás, úszás és a tánc 
segítenek ellazulni.  

A vörösek ezt az ellazulást gyakran pszichedelikus vagy magasabb tapasztalatként érzékelik. 
A vöröseknek azt is meg kell érteniük, hogy a győzelem nem minden az életben. Gyakran 
bizonyos ürességet éreznek magukban, ha elértek egy célt. „Mi következik?” kérdezhetik 
maguktól. A „megfelelő” cél megtalálása fontos téma a vörös személyiségek számára.  

A vörösek életenergia elemüket fizikai tevékenységek kifejezésének kreatív módját 
megtalálva töltik fel. Hatékonyan megtanulhatják, hogy ne fojtsák el érzéseiket, hanem 
maradjanak érzékenyek és nyitottak, és kreatívan fejezzék ki azokat. Elegendő fizikai és érzelmi 
energia áll a vörösek rendelkezésére. Más Szín Személyiségekkel ellentétben a vöröseknek nem 
kell általános értelemben feltöltődniük. A vörösek a tűzet képviselik. Ha szenvedéllyel telve 
élnek és pozitív előrelátást fejlesztenek ki, pozitív elvárásokkal, akkor az a vöröseket kielégítő és 
energetikus élet felé irányítja.  

 
 


